

### ОПЕЧАТКИ В НОРМАТИВНЫХ ДОКУМЕНТАХ И СПРАВОЧНИКЕ

В главе СНиП II-58-75 «Электростанции тепловые» стр. 24, приложение 2, графа «Очистка воздуха» в строке «Помещения разгрузочных устройств» должно быть «Удаляемого аспирационными установками от пыли при разгрузке вагоноопрокидывателями».

В главе СНиП II-33-75 «Отопление, вентиляция и кондиционирование воздуха», стр. 108, приложение 17, графа 1 вместо 325 должно быть 315.

В справочнике монтажника «Монтаж технологического оборудования», том II, под редакцией канд. техн. наук В. З. Маршева (М., Стройиздат, 1976) на стр. 75 напечатано  $100 \text{ кг/см}^2$ , должно быть  $100 \text{ кг/м}^2$  на стр. 94, напечатана

$$A = \frac{I}{\sin \alpha \cos \alpha F_k l^2}$$

должно быть

$$A = \frac{I}{\sin^2 \alpha \cos \alpha F_k l^2}$$